
Survey of Likely General Election Voters in
New York's 27th Congressional District

Clout Research conducted a telephone survey of likely General Election voters in New York's 27th Congressional District on
August 13, 2018.  The sample included 338 landline and cell phone respondents.  The survey carries a confidence interval of

95% and a margin of error of +/- 5.33%.



Ballot Tests
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Question Responses Freq %

1.  There is an election coming up this November in which we will choose
officeholders for several public offices and decide various issues. How
likely are you to vote in that upcoming election?

1. VERY LIKELY

2. SOMEWHAT LIKELY

Total

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Donald Trump? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

3. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Nate McMurray? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

4. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Nick Langworthy? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

5. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Carl Paladino? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

6. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of David Bellavia? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

7. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Michael
Ranzenhofer?

1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total
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Responses
1. FAV

2. UNFAV

3. NO OPINION 0.80%
41.84%
57.36%

Responses
1. FAV

2. UNFAV

3. NO OPINION 45.96%
23.09%
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Question Responses Freq %

8. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Stefan Mychajliw? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

9. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Rob Ortt? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

10. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Pat Gallivan? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

11. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Chris Jacobs? 1. VERY FAVORABLE

2. SOMEWHAT FAVORABLE

3. SOMEWHAT UNFAVORABLE

4. VERY UNFAVORABLE

5. NO OPINION

Total

12. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Nick
Langworthy, for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. NICK LANGWORTHY

3. NOT SURE

Total

13. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Carl Paladino,
for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. CARL PALADINO

3. NOT SURE

Total

14. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican David Bellavia,
for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. DAVID BELLAVIA

3. NOT SURE

Total
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Responses
1. FAV

2. UNFAV

3. NO OPINION 32.38%
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1. FAV

2. UNFAV

3. NO OPINION 57.76%
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Question Responses Freq %

15. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Michael
Ranzenhofer, for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. MICHAEL RANZENHOFER

3. NOT SURE

Total

16. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Stefan
Mychajliw, for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. STEFAN MYCHAJLIW

3. NOT SURE

Total

17. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Rob Ortt, for
whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. ROB ORTT

3. NOT SURE

Total

18. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Pat Gallivan,
for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. PAT GALLIVAN

3. NOT SURE

Total

19. If you were voting today in the election for U.S. Congress and the
candidates were Democrat Nate McMurray and Republican Chris Jacobs,
for whom would you vote?

1. NATE MCMURRAY

2. CHRIS JACOBS

3. NOT SURE

Total
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Question Responses Freq %

Party DEMOCRAT

INDEPENDENT

REPUBLICAN

Total

Philosophy CONSERVATIVE

LIBERAL

MODERATE

VERY CONSERVATIVE

VERY LIB / PROGRESSIVE

Total

Veteran ACTIVE DUTY

NO MILITARY

VETERAN IN HH

Total

Union NO UNION

PUB SECTOR UNION

SERVICE SECT UNION

TRADE UNION

Total

Gender FEMALE

MALE

Total

Marital Status DIVORCED OR SEPARATED

MARRIED

SINGLE

Total

Age 18-34

35-49

50-65

66+

Total

County ERIE

GENESEE

LIVINGSTON

MONROE

NIAGARA

ONTARIO

ORLEANS

WYOMING

Total

Phone Type LANDLINE

MOBILE

Total
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100.0%

11.4%

6.1%

21.3%

61.3%

338

38

21

72

207

100.0%

50.2%

49.8%

338

170

168

100.0%
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